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GDPR: General Data Protection Regulation

[bookmark: _Hlk520192588]Vanaf 25 mei 2018 is de nieuwe wetgeving omtrent gegevensbescherming (GDPR: General Data Protection Regulation) en privacy beleid van kracht. 

Om dit te implementeren werd er een samenwerkingsverband afgesloten tussen de ambulante voorzieningen Geestelijke Gezondheid Zorg in Limburg. 

Hieronder een overzicht van de deelnemende partners in het samenwerkingsverband:
· VGGZ vzw
· DAGG vzw
· Groep LITP: CGG/Litp vzw, LITP vzw, BWWL vzw, LDSST vzw
· CAD vzw
· Katarsis vzw
· Basis vzw
· Bewust vzw en ’t Heft vzw
· BWNL vzw
· ’t Veer vzw
· De Overstap vzw
· Validag vzw


Binnen dit samenwerkingsverband  werden twee data protection officers (DPO’s) aangeworven: Larissa Meyskens (Groep Litp) en Maximiliane Verlaak (Basis vzw). Zij volgen een aangepaste en specifieke opleiding/vorming tot DPO en zullen de deelnemende partners bijstaan in het implementeren van de GDPR. 


Op het niveau van de zorgvoorziening vzw Beschut Wonen Noord – Limburg werd door de bestuurlijke organen op 22/06/2018 besloten dat de  vzw als zorgvoorziening en in het bijzonder de “Raad van Bestuur” zal optreden als “verwerkingsverantwoordelijke”.

De werknemers van beschut wonen (coördinatoren en begeleiders) worden beschouwd als “verwerkers”.

Tevens werden volgende personen gemandateerd voor de stuurgroep (Fons Plas – coordinatie@bwnl.be ) en de werkgroep (Lotte Olijslagers – coordinatie@bwnl.be) van het Samenwerkingsverband.

Zij kunnen vragen op de werkvloer verzamelen als ook voorstellen formuleren. 

Fons Plas
Coördinator BWNL

